

## 青海宁夏山东主要领导职务调整

### 骆惠宁任青海省委书记, 李建华任宁夏区委书记, 郭树清任山东省委副书记

日前, 中共中央决定, 青海、宁夏、山东等省区主要领导职务调整, 骆惠宁任青海省委书记, 李建华任宁夏区委书记, 郭树清任山东省委副书记。

综合新华社等报道

#### 骆惠宁任青海省委书记

日前, 中共中央决定: 骆惠宁同志任青海省委书记; 强卫同志不再担任青海省委书记、常委、委员职务, 另有任用。

骆惠宁, 男, 汉族, 1954年10月生, 浙江义乌人, 1970年9月参加工作, 1982年3月加入中国共产党。先后于安徽大学、中国科技大学、中国人民大学毕业, 获经济学学士、管理学硕士、经济学博士学位, 在职研究生学历。曾任安徽省外经贸委副主任、省外经贸厅副厅长、党组副书记; 安徽省政府副秘书长、办公厅主任; 安徽巢湖地委书记; 安徽省委常委、宣传部部长; 2003年任青海省委副书记; 2010年1月任青海省委副书记、省长。

#### 李建华任宁夏区委书记

日前, 中共中央决定: 李建华同志任宁夏回族自治区党委委员、常委、书记; 张毅同志不再担任宁夏区委书记、常委、委员职务。

李建华, 男, 汉族, 1954年9月生, 河北省故城县人。曾任中央组织部干部一局局长; 四川省委常委、组织部部长; 中央组织部副部长; 国家行政学院党委书记、副院长。

#### 郭树清任山东省委副书记

日前, 中共中央决定: 郭树清同志任山东省委委员、常委、副书记, 姜大明同志不再担任山东省委副书记、常委、委员职务。

郭树清, 1956年8月出生, 汉族, 内蒙古

察右后旗人, 法学博士。曾任贵州省副省长; 央行副行长; 建设银行董事长、党委书记。2011年10月任中国证监会主席。

#### 谢旭人任社保基金理事长

记者昨日获悉, 前财政部部长谢旭人出任全国社保基金理事会理事长, 现任理事长戴相龙留任党组书记。

#### 秦宜智任团中央第一书记

昨日, 中组部副部长潘立刚来到团中央, 代表中央宣布决定, 陆昊不再担任团中央书记处第一书记职务, 另有任用; 中共西藏自治区党委常委、自治区人民政府副主席秦宜智调任团中央书记处第一书记。

## 中纪委通报6起违反八项规定典型

据新华社电 日前, 中央纪委对6起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报, 强调要进一步严明纪律, 推动中央八项规定精神贯彻执行。

这6起典型问题是: 琼中县财政局局长用公款宴请个人朋友等, 被免去党内和行政职务, 由本人上缴招待费用; 珠海金融投资控股有限公司借召开银

企合作交流座谈会之机公款大吃大喝, 总经理受到党内警告处分, 并免去职务, 责令参会者自负超标费用; 白河县县委书记违规借用越野车, 受到党内警告处分, 有关责任人受到追究; 无锡市无锡新区鸿山街道组织80余名干部赴厦门召开务虚会, 参观景区, 街道党工委书记受到撤销党内职务处分, 并责

令参会人员全额承担外出费用; 赤壁市地税局“两节”期间乱发物资补助, 局长受到党内严重警告处分和行政记过处分, 相关责任人受到追究, 所发物资补助已全部清退; 上饶县清水乡前汪村利用村委会新办公场所搬迁之机, 大摆宴席, 清水乡党委书记、乡长被免职处理, 前汪村党支部书记受到撤职处分。

## 中国海军舰艇编队开展远海训练



3月19日下午, 由海军南海舰队4艘军舰组成的舰艇编队驶离三亚某军港, 赴南海、西太平洋等海域进行战备巡逻远海训练。执行这次任务的是两栖船坞登陆舰井冈山舰、导弹驱逐舰兰州舰、导弹护卫舰玉林舰和衡水舰, 并随舰搭载4架各型直升机、一艘气垫艇以及一个陆战连等兵力。编队分为三个兵力群, 将进行指挥所开设、海上机动作战、海上维权、远海护航、支援作战快速反应等课目的训练。

新华社发

## 我国成功研制首台遥控“胶囊机器人”

据新华社电 患者只要吞下一颗普通胶囊药物大小的胶囊内镜, 医生就能把隐藏在患者胃里的病灶看得清清楚楚。这种让患者无痛苦、又可做胃镜、肠镜检查的“胶囊内镜机器人”, 近日获国家药监局注册审批, 正式投入临床使用。

“胶囊内镜机器人”由第二军医大学长海医院联合上海理工大学等单位研制。据“胶囊内镜机器人”“总设计师”第二军医大学长海医院消化内科主任李兆申教授介绍, 2008年, 他尝试将被动式胶囊内镜的应用从小肠拓展到胃和结肠。课题组历时4年完成“可定位可控制主动式胶囊内镜系统”的开发。患者仅需吞服一粒特制的小“胶囊”, “胶囊”便会听从医生的无线磁场遥控指令, 进入患者肠胃。同时, 一幅幅图片将实时传出体外, 收录进一旁的电脑中, 供医生分析和诊断。

据专家介绍, 这款“胶囊内镜机器人”的投入使用, 将大大提高我国胃病特别是胃癌的早诊早治率, 有效节约医疗资源。

## 佛山纪委立案调查网曝身家过亿官员

据中新社电 广东省佛山市纪委19日对外通报称, 被网曝身家过亿元人民币的佛山高明区人大常委会常务副主任陆帜然涉嫌严重违纪, 被佛山市纪委立案调查。

此前有网帖称, 陆帜然现居住一栋占地4亩、6层高的豪宅, 还实际操控着一家洁具公司、一家投资公司以及一家沥青厂等。网帖还指出, 保守估计陆帜然及其家人名下财产约一到两亿元人民币, 并质疑其财产来源。

针对此次网帖举报, 当事人陆帜然曾回应说, 目前其多数财产都是自己从政之前经商所得, 他已向高明区纪委、佛山市纪委等交代了自己的房产以及儿子的财产情况。陆帜然称, 此前曾有人举报他, 纪委部门也调查过他的财产来源, 但最后他都经得起考验。据悉, 这已是陆帜然第三次被网民举报。

## 奔驰奥迪被曝使用致癌阻尼板

### 高温下会挥发出大量甲醛、苯, 对人体危害极大

综合央视报道 每周质量报告披露, 北京奔驰C级, E级, 华晨宝马3系, 5系以及奥迪A6, Q5阻尼板均含有沥青, 具有强烈致癌作用, 属于一级致癌物。这一报告可谓揭开了之前众多上述车型车主不断质疑车内恶臭味的谜团, 让人大吃一惊。

#### 阻尼板含有高致癌物

据悉, 阻尼板的作用是降低车内噪音, 国外相关标准规定阻尼板必须为高

分子树脂材料制作, 而奔驰, 华晨宝马、奥迪的一些车型却用含有沥青成分的阻尼片, 这样的确节省了成本, 却也大大提高了人们健康受损的危险系数。

经权威机构检测, 内附在钢板内的这些阻尼片, 含有高致癌物多环芳烃, 在高温下还会挥发出大量甲醛、苯, 对人体危害极大。

#### 呼吁出台强制性标准

中国汽车质量网在去年曾针对车主

投诉奔驰C级轿车车内恶臭污染问题进行了调查分析报告, 最终结论是原车地毯散发的臭味。经检测, 发现车内甲醛超标严重。而甲醛本身就是一种可疑致癌物, 对人体危害极大, 尤其是对孕妇小孩及老人的影响甚为严重。

业内人士表示, 如果售价不菲的豪华品牌都使用劣质配件, 那么其他品牌是否存在更严重的问题? 希望有关部门高度重视车内污染问题, 尽快出台强制性标准, 确保安全健康的消费环境。